
 

   

 

 

 

 

Govor predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar 

na dobrodelni prireditvi Srčnost povezuje 
 

Kulturni dom Radomlje, 8. maj 2026 

 

 

Spoštovana predsednica Krajevne organizacije RK Radomlje, Olga Šraj Kristan,  

spoštovani predsednik Območnega združenja RK Domžale, Brane Kosmač,   

spoštovana županja občine Domžale, mag. Renata Kosec,  

dragi nastopajoči,  

cenjeni gostje, drage moje Radomljanke in Radomljani. 

 

Iskrena hvala za povabilo na današnji dogodek, ki že s svojim imenom pove bistvo vsega, kar nas danes 

povezuje – srčnost, ki izhaja iz srca – srce pa je znamenje ljubezni, ki edina bogati naša življenja.  

 

Dogodki, kot je današnji, nas vedno znova opomnijo, da solidarnost ni nekaj samoumevnega. Nastaja 

tam, kjer ljudje stopimo skupaj, kjer z empatijo opazimo drugega človeka in kjer smo brezpogojno 

pripravljeni pomagati. 

 

Danes sem tukaj, tako kot vi, z najboljšim namenom. Zaradi deklice Lare. Ne poznam je, ampak ker 

potrebuje pomoč, je potrkala na moje srce. 

 

Vsak nastop, vsak aplavz, vsak prispevek danes nosi sporočilo: da nihče ni sam.  

 

Iskrena hvala vsem nastopajočim – zlasti mladim in mentorjem – ki s svojim talentom ne prinašate, le 

umetnosti, ampak tudi upanje. Hvala organizatorjem, prijateljem iz Rdečega križa, ki ste s trudom in 

predanostjo ustvarili prostor dobrote. 

 

In hvala vsem vam, ki ste tukaj – ker vaša prisotnost pomeni več, kot se morda zavedate. 

 

V svetu, ki je pogosto razdeljen, nastrojen in nestrpen, so prav takšni trenutki tisti, ki nas spomnijo, kaj 

je v resnici pomembno in vredno. Ne popolnost – ampak srce. Trdno verjamem in to vedno znova 

poudarjam, ko se po Sloveniji pogovarjam z dobrimi ljudmi, da ko stopimo skupaj, postanemo močnejši 

od strahu in življenjskih preizkušenj. In pogosto prav majhna dobra dejanja ustvarijo največje 

spremembe v življenjih ljudi. Zato nikoli ne podcenjujmo moči sočutja, prijazne besede ali podane roke. 

Takrat, ko si pomagamo, ne spreminjamo le življenja drugega človeka – lepšamo tudi svet, v katerem 

živimo. 

 



 

Draga Lara, sporočamo ti, da nisi sama. S teboj je cela skupnost. Želim ti vse dobro in veliko zadovoljstva 

pri igranju nogometa. 

 

Srečno vsem. 


